



Мое хобби- иностранные языки

Практическая работа

Почему стоит изучать иностранные языки?



Во время изучения **иностранного языка** в мозгу создаются новые нейронные связи, растёт объём серого вещества, улучшается память и внимание. Чем больше **языков** учит человек, тем быстрее и лучше он решает интеллектуальные задачи. Валерия Петросян: «Эффект от изучения нескольких **иностраннных языков** сохраняется на всю жизнь.

Знание иностранного языка помогает произвести хорошее впечатление



- ◆ Во владении иностранным языком, если подумать, нет ничего удивительно. Как я уже упоминала [ранее](#), во многих странах билингвизм (и даже трилингвизм), является нормой. Но в России, где согласно Всероссийской переписи населения, даже таким распространенным языком как английский владеют всего лишь порядка 5% населения, умение говорить на иностранном языке производит очень благоприятное впечатление — как на друзей и близких, так и на потенциальных работодателей. Конечно, это не должно быть основной причиной изучения языка, иначе Ваша мотивация быстро испарится, но это приятный «побочный эффект».

Карьерный рост

- ◆ Здесь все очевидно. Знание иностранного языка сейчас дает значительные преимущества при трудоустройстве во многих сферах. Если Вы хотите работать в многонациональной корпорации, то с гораздо большей вероятностью получите хорошую должность, если будете говорить хотя бы по-английски, не говоря уже о том, что хорошее владение двумя-тремя языками откроет перед Вами интересные карьерные перспективы.



Обучение и получение вида на жительство за рубежом

- ❖ Вы знаете, что с 2014/2015 учебного года высшее образование в Германии бесплатно для всех, включая иностранных студентов? И что по некоторым программам обучаться можно не только на немецком, но и на английском языке? Или что в университетах Франции есть бесплатные программы, поступить на которые можно без вступительных экзаменов? Что некоторые университеты Голландии выдают гранты, полностью покрывающие стоимость обучения в магистратуре? Этот список можно продолжать еще долго, так как в Европе сейчас существует масса возможностей получить довольно качественное высшее образование бесплатно, или за умеренную плату. Почему бы ими не воспользоваться?
- ❖ Когда Вы изучаете язык, Вы начинаете лучше понимать страну (или страны), где он используется для общения. Чем лучше Вы знаете язык, историю и культуру страны, тем больше у Вас шансов объективно оценить, является ли

Как было упомянуто ранее

**Изучение иностранных языков способствует развитию
мозга**



В Швеции [проводились исследования](#), наглядно показавшие взаимосвязь между изучением иностранного языка и ростом некоторых участков мозга. Программа подготовки военных переводчиков в Швеции очень интенсивная: учащимся дается 13 месяцев на то, чтобы освоить новый иностранный язык. Причем, учитывая специфику их работы, выучить язык нужно не на уровне умения объясниться с персоналом отеля или прочитать утреннюю газету, а действительно хорошо, на уровне решения вопросов, связанных с международной безопасностью. МРТ-сканирование, которое было проведено учащимся до и после 3-х месяцев интенсивного обучения, показало рост гиппокампа и трех различных областей коры. Гиппокамп — это часть лимбической системы мозга, которая отвечает, помимо прочего, за сохранение информации в долговременной памяти и ориентацию в пространстве. Пьюбопытно, что учащиеся в которых был отмечен наиболее существенный рост

В конце хотелось бы сказать

Не так страшен иностранный, как его малюют. Но даже приступить к изучению языка многим мешают неверный подход, завышенные ожидания и мифы, которые преследуют нас со школьных времен.

Спасибо за внимание.